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Tun 1. PewmeHne NnpaMoyronsHoro
TpeyronbHMKa

B 1tpevronerEke ABC vroa C paeer 90°, AC = 4.8, sinA = e Haiiqure AB.

Pemenne.
HmeeM:
AC AC 4.8 25
AB = - = — — = — :4.8-,T =5
cosA /1 —sin’A \] o 64:)? 24



Tun 2. PeweHnne paBHobegpeHHOro
TPEyYroribHMKa

B tyvmoyroasHOoM TpevronsEHEEe ABC AC = BC = 25, Bricota AH paesa 20. HafigaTe

cosACRB. B H
///\ /(:
% <" N
.fil
Pemenmne.

KOCHHYCHI CMEXHBIX VITIOE IIPOTHEOIIOTOAKHEL MO3TOMY

— — HC VAC? — AH? 15
cosACB = — cosACH = — —

= —0,6.
AC AC 25



Tun 3. TpeyronbHWKKN 0bOLLErO BUAA

B tpeyromernke ABC CH — BrIcOTa, AD — OHCccekTpHca, O — ToukKa nepecedeHna npaMeix CH u 4D, vron BAD paeeH
66°. HafiguTte yron AOC. OTBeT JafTe B rpagycax.

Pemenne.
ZAOC = ZAOH = 180° - ZOHA —~ ZHAO = 180° —90° —~ ZBAD =90° — 66° =24°.

OTteeT: 24.

0



Tun 4. Napannenorpammsl

JuaroHamH poMoOa oTHOCATCA Kak 3:4. [Tepmverp pomoa paeer 200. Hafiqute BRICOTY poMOa.

A n# \/p

Pemenmne.
3aMeTHM, 4YTO CTOpPOHa pomMOa paeHa 50. [uaroHamH poM0a MepecekaroTcd IO NPAMBIM VIJIOM H TOYKOH NepecedeHHA

3 > o) o1y e
aeaarca nononam. ITyvers OB = 3x, toraa A0 = 4x. ITo teopeme ITudaropa 40 + OB° = AB-, moatoMy 25x° = 2500, oTKyaa

AO-OB 4x-3x 12x 12-10
x = 10. Toraa A714 BRICOTEI TPEVIOIbHHEA A0B HMeeM f B 15 : S : s 24,
Sx = :

CrenoBareTsHO, BEICOTA poMOa pasHa 2/ = 48.



Tun 5. Tpaneuus

OcHoBaHHA TpanenHH paBHel 3 H 2. HalauTe OTPe30K, COSIHHAIOMHH CEepeIHHEI
JHATOHATEH TPaNelHH.

Pemenne.
OTpesz0oK, COSIHHAIOIIHEA CepeIHHEl IHATOHANEH TpalelHH pPaEeH OTYPAa3HOCTH OOMBIIETO H MEHBINETO OCHOBAHHI.
[Toatomy oH paseH (3 —2):2=0.5.



Tun 6. LieHTpanbHble 1 BNUCAHHbIE YIMbl

Vroa MexXIy ABYMA COCEJHHMH CTOPOHAMH IIPaBHIBHOTO MHOIOVTOMBHHKA, paBeH 160° . Hadgute 9HCIO BepIIHH
MHOTOVTOTBHHEKA.

Pemenne.
[TycTh # — YHCI0 CTOPOH NPABHIBHOIO MHOIOVIOABHHKA. CvMMAa VITIOE E NPAaBHIBHOM MHOIOVIOIBHHKE BEMHCIACTCA IIO
dopanyte 180°(m — 2). OTKyZ2 modMyHaeM, 9TO VIOI MEKIY CTOPOHAMH IPABHIBHOTO MHOTOVIOJBHHKA MOKHO BEMMHCIHTB IIO
K

dopaye 180° (l - ') . Pennnvg ypaBHeHHE
n

2 , 2 160" 2 |
1I80°({1—= ) =160"= ——= —— -1 —= - n=18.
n n 1807 n 9



Tun 7. KacatenbHagq, xopaa, cekyllas

Hafizute yron ACO, eciu ero cropoHa (A4 Kacaercd OKPVKHOCTH, cTopoHa CO

IepecekaeT OKPVAHOCTE B TOUKe B. IyTa 4B OKPVAHOCTH, 3aKTIOYEHHARZ BHVIPH 3TOTO VITa
paeHa 64°. O1eer JafiTe B rpagyvcax. / ~—
0 f B e

Pemenne.

KacarenpHa® K OKpY:KHOCTH IepNeHIHKYIIPHA PATHYCY. LEHTPAaTbHBIH VIO paBeH JVre, Ha KOTOPYIO OH ONMHPAaeTCH.
CaeaorarensHO, TpevIoapHHEK OAC NPAMOYTOIBHEIH H B HEM

ZACO = 90° — ZAOC =90° — UAB = 90° — 64° = 26°.



Tun 8. BnncaHHbIe OKPY>XHOCTW

KareTsl paBHOOEIPEHHOTNO NPAMOVIOIBHOIO TPEVIONBHHKA paBHEl 2+ V2. Haliaute pagmyc B
OKPVKHOCTH, BITHCAHHOH B 3TOT TPEyTOILHHK.
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Pemenne.
Pamnyc BIHCAHHOH B NPAMOYTONIBHEIH TPEVTOIBHHK OKPVKHOCTH PaBeH IIOJIOBHHE PAa3HOCTH CYMMEI KaT€TOB H THIIOTEHY3bL

1. P Iy P, S\ / F
a+b—c 2a—av2 a(2—+v2 (2+v2)(2—v2) I
= 2 N 2 . 2 . -

— e
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Tnn 9. OnncaHHbIE OKPYXXHOCTU

CropoHa AB 1peyroasHHEKA ABC ¢ TvieM yIiioM C paBHA pagHyCy OIMHCAHHOH OKOIO
Hero okpy:xHoCTH. Hafiaute yroa C. OTeeT JaiTe B rpagycax.

Pemenne.
ITo TeopemMe CHHYCOE:

AB R

sinZC = SR = SR = 5

I s
[Tockomeky yron C' TyIOH, a ero CHHYC paBeH ., 3T0 yroa 150°.






